

2020我的暑假乐生活

假期前最后一次返校，这群初中生结伴走进一间厂房

“再生电脑”开启暑假，把爱传递乡村小伙伴



▲男生们装完系统后将台式机机箱拆开并完成清洁工作。 ▼学生们在从社会募集来的闲置电脑上安装系统。 制图：李洁

上海外国语大学附属双语学校初一学生，来到上海众谷公益青年发展中心，经过6小时的“爱传递·成长传送门”深度公益体验...

■本报记者 王星

让一台旧电脑再生，需要多少时间？答案是一个半小时。仅仅是一台旧电脑，“旅行”到乡村，就可以把乡村的孩子“接入”外面的世界...

不喜欢电脑的女生，为何每天都来打卡？

“同学们，你们知道公益是什么吗？”台下，举手表示参加过公益活动的，只有寥寥数位。 “今天你们将在电脑工程师的指导下，让60台旧电脑重获新生...”

让更多学生和家，成为传递爱的志愿者

“装台式机的男同学，你们装完系统后自己想办法把机箱拆开，然后完成清洁工作。”这个要求显然没有难倒干劲十足的男生们...

电脑进行系统安装。60多岁的臧建勇，是车间里的“老法师”。虽说面前的学生一多半是对电脑不够精通的女生...

和他一同指导学生的，还有已经完成三校生高考、正在暑假中的李诗芸。两周前，她和同伴陈琳在网上得知众谷公益在招募暑期志愿者...

今年暑假，为了让更多孩子参与其中，他们与专业的青少年教育项目与咨询机构——成长传送门进行公益战略合作...

让更多学生和家，成为传递爱的志愿者

“除了能让都市少年真切地参与到公益活动之外，在整个项目中我们还设计了非常完整的项目课程，有课题、有团队、有分工...”

缓解育儿的家庭焦虑，上海家长学校在线育儿论坛吸引近8万人次家长参与和讨论

既“爸气”又“暖爸”，当好爸爸很难吗

■本报记者 王星

在如今的不少家庭，育儿焦虑频频出现。为什么好爸爸越来越少了？在一个小家庭里，父亲的“人设”应该是什么？

既要“爸气”，展现父亲的威严，同时还要是“暖爸”，能同时成为孩子的玩伴、朋友、教练、榜样。 为父者该如何一人饰演多角？

在家里才能不遭娃“嫌弃”？ 不少父亲吐露真言：貌似只有在孩子很懵懂，还没有接触互联网的时候，父亲可能会成为榜样...

当着孩子面处理不同意见，这对孩子成长至关重要

既然父亲在家庭教育中的作用如此重要，为什么众多“老母”仍时常抱怨自己的配偶在教育上不上心？

放下成年人的傲慢，好爸爸须“一人饰演多角”

当个好爸爸有多难？这次论坛上，有位平时工作比较忙碌的爸爸，就以今年父亲节的话题说事。那天，他受到了来自孩子的灵魂拷问：“爸爸你怎么总不在家？”

为什么有些爸爸会从“榜样”变成被“嫌弃”对象？

在这论坛上，和一些家长们热烈讨论父亲的“理想人设”形成鲜明对比的是，另一些家长则从“底线思维”出发，聚焦另一个热门话题：怎样的爸爸，

徐汇区牙防所与九院齿科强强联手

“超级大牙刷”昨天正式投用

本报讯（首席记者唐闻佳）徐汇区牙病防治所与上海第九人民医院强强联手，进一步提升医疗服务能级。昨天，徐汇区“十三五”规划重点项目——上海市徐汇区牙病防治所新院正式投用。

值得一提的是，九院的口腔学科也将进一步发挥“溢出”效应，助力徐汇牙防所功能升级。今后，除了补牙、矫正牙齿等基本口腔医疗...

徐汇区牙防所新院区于2015年11月正式开工，整体搬迁到徐汇枫林地块。从新院外观看，4层的门诊、12层的住院大楼共同组成了一把“超级大牙刷”的造型。

徐汇区牙防所新院的落成是徐汇拓展优质公共医疗资源，贯彻落实“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念，谱写新时代人民城市新篇章的重要举措。

Table with lottery results: 体彩公报, 超级大乐透第20059期公告, 中彩号码, 排列3第20138期公告, 排列5第20138期公告.

高考学子乘风破浪 “兴才计划”助力学子扬帆起航

7日上午，2020年高考受疫情影响推迟一个月后如期举行，各方以最高标准、最严举措落实疫情防控相关举措，1071万考生以梦为马，执笔为戈...

做到应贷尽贷，但对相当一部分学生来说仍有一定缺口。 作为银保监会持牌金融机构，如何发挥金融之力为贫困学生群体解决大学学费、必要生活开销...

达20年，帮助更多学子圆梦。 教育是民族振兴、社会进步的重要基石。为践行企业社会责任，响应党和政府的号召，兴业消费金融以“兴才计划”为契机...

研究英、美等国外助学贷款模式后，充分结合国情以及大学生成长周期量身定制，充分结合了普惠精神和人文温度。 近期，公司还为广大毕业生群体解决实际问题...

兴业消费金融调研数据显示，大学生在校四年开支达10万到15万元，约六成受访者表示以上开支对其家庭造成了经济压力。《2019年中国学生资助发展报告》显示，2019年，全国累计资助普通高校学生约4800万人次...

为此，兴业消费金融对这一群体的“痛点”进行了细致研究，并与政府部门进行了紧密合作。三年前，兴业消费金融就与相关部门进行研究并合作开发了精准资助线上服务平台。今年，兴业消费金融推出“兴才计划”...

据了解，“兴才计划”是兴业消费金融认真研究英、美等国外助学贷款模式后，充分结合国情以及大学生成长周期量身定制，充分结合了普惠精神和人文温度。 近期，公司还为广大毕业生群体解决实际问题，在今年毕业季，面向应届毕业生和已在职场打拼多年的年轻白领推出“立业计划”...

作为一家秉持“寓义于利”理念的消费金融公司，兴业消费金融自2014年成立以来，积极响应政府号召，履行社会责任，实现从经营到情怀的跨越，从场景出发，始终贴合社会需要，以期用金融之力为年轻人的梦想“升温”，为焦虑“降温”，助力这一群体踏出成才和立业的第一步，彰显企业金融温度和普惠金融初心。